

习近平：中国将坚持不懈落实可持续发展议程

新华社北京8月21日电 中国国际发展知识中心启动仪式暨《中国落实2030年可持续发展议程进展报告》发布会21日在北京举行。国家主席习近平致贺信。

习近平指出，落实可持续发展议程是当前国际发展合作的共同任务，也是国际社会的共同责任。中国政府高度重视落实这一议程，出台《中国落实2030年可持续发展议程国别方案》。

习近平强调，设立中国国际发展知识中心，是我在2015年9月联合国发展峰会上宣布的一项重要举措。我很高兴看到知识中心正式成立，希望中心为研究交流发展理念、促进国际发展合作、推动全球落实可持续发展议程作出积极贡献。

融资担保公司发展 将获政府更多支持

据新华社北京8月21日电 日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《融资担保公司监督管理条例》，自2017年10月1日起施行。

《条例》规定，国家推动建立政府性融资担保体系，发展政府支持的融资担保公司，建立政府、银行业金融机构、融资担保公司合作机制，扩大为小微企业和“三农”提供融资担保业务的规模并保持较低的费率水平。

《条例》规定了融资担保公司的经营规则，包括建立健全各项业务规范以及风险管理等内部控制制度，并按照国家规定的风险权重计量担保责任余额；担保责任余额不得超过相应的比例；自有资金的运用应当符合国家有关资产安全性、流动性的规定；禁止融资担保公司吸收存款或者变相吸收存款、自营贷款或者受托贷款以及受托投资等。

中印士兵在边界推搡互掷石块

外交部：中方正常巡逻受到阻挠冲撞，已向印方提出严正交涉

新华社北京8月21日电 外交部发言人华春莹21日证实，15日印方在中印边境西段采取激烈动作造成中方人员受伤，中方表示强烈不满。

在例行记者会上，有记者问：印度政府上周称，在中印边境西段的班公湖地区附近发生了中印士兵相遇事件，并疑似有视频显示当时双方互相推搡、互掷石块。中方对此有何评论？

华春莹说，经中方核实，8月15日，中国边防部队对在中印边境西段班公湖地区实控线中方一侧进行正常巡逻，受到印度边防部队阻挠。其间，印方采取激烈动作，冲撞中方人员并与中方发生肢体接触，造成中方人员受伤。

她表示，印方此举违反双方就维护边境地区和平安宁达成的有关共识，危及中印边境西段局势。中方对此表示强烈不满，并已通过涉边渠道向印方提出严正交涉。

美军驱逐舰又撞商船了！10名水兵失踪

据新华社消息 美国海军“麦凯恩”号导弹驱逐舰8月21日清晨与一艘商船在新加坡东部海域相撞，导致水兵10人失踪、5人受伤。这是两个多月以来美国海军在太平洋海域第二次发生撞船事故。

总部设在日本横须贺港的美国海军第七舰队说，北京时间21日5时24分，“麦凯恩”号驱逐舰同“阿尔尼克”号商船相撞后左舷受损。

就在几天前，美军处分“菲茨杰拉德”号驱逐舰多名官兵，认定舰长“缺乏领导能力”、舰员“航海技术糟糕、放哨时出现失误”，导致这艘驱逐舰于6月17日同一艘菲律宾籍货船发生撞船。“菲茨杰拉德”号撞船是2000年以来致死美国海军人数最多的单一事件。舰体右侧大幅损坏，舰内部分区域发生渗水，事故造成7名水兵丧生，包括舰长在内的3人受伤。

暑期孩子忙培训，家长跟风为哪般

眼下正值暑期，不少家长都利用这段时间给孩子报个学习班或者兴趣班。记者在一些培训机构网点也看到，白天参加各种培训的小朋友，人数真不少。有家长开玩笑地说：“我们的孩子，不是在培训班，就是在去培训班的路上。”

培训班门类多，孩子假期“缩水”

在北京市海淀区公主坟附近的一家老写字楼里，各种培训班的宣传广告令人目不暇接：有课程辅导性质的数学班、作文班、英语班、阅读班；更多的是培养兴趣爱好的，有绘画班、手工班、舞蹈班、乐器学习班、珠心算班、书法班、围棋班等等。不少培训班就地租赁写字楼里的较大空间组织安排课程。记者看到，不少培训班都人气满满。

一位白女士告诉记者，她给自己上三年级的孩子在这里报了阅读班、绘画班和围棋班。她说：“希望孩子能培养点兴趣爱好，假期也能有点长进。”

在北京一所体育类专门大学附近的一个居民小区里，有不少增强体育技能的培训班如游泳班、篮球班、跆拳道班、轮滑班的广告信息，周围的居民说，培训上课就在小区里的活动中心或者离小区不远的学校里，孩子上课都还挺方便，有老师领着孩子做活动，家长也比较放心。

记者发现，不少孩子要报两三个班，有的孩子甚至报四个班。这些课程少的一周也有两到三次课，每次课两个小时左右。上三个班，一周的培训课程时间要占两到三个白天。而且各个培训班也会有相应的家庭作业，即使是像声乐类的课程，每天在家也要练习至少半个小时到1个小时的时间。叠加起来，确实要花掉孩子不少时间，孩子们感觉暑假“严重缩水”，好多孩子感叹假期比平时上学都忙都累，但又不忍违背大人的意愿。

家长初衷想法好，孩子受益知多少

家长纷纷表示，孩子放假在家，大人每天要上班，基本没有时间照看孩子，有的靠老人带孩子，也难以引导孩子进行学习和技能提升。大人有空时，还能带孩子出去旅游增长见识。大人没空时，也别无他法，最好的办法反而是送孩子上培训班，有东西学，有地方去，家长还省事。

对于年纪尚小的四岁到六岁左右的孩子的孩子而言，家长给他们报培训班往往仍处于发现他们兴趣所在的阶段。

记者在一场少儿小提琴展演比赛现场遇到一位家长齐先生，他告诉记者，自己的女儿今年5岁，目前在上舞蹈、小提琴和围棋班，“平时主要是孩子妈妈盯着这方面的事儿。”齐先生说，“我们给孩子报班，一是为了让孩子有些玩伴，二是看看孩子对什么感兴趣。孩子学习小提琴有一年了，报名参赛是为了鼓励孩子展现自己，通过这样一个展演平台，提高孩子自信。”

当记者询问是否会想让孩子去考级，齐先生说，暂时还没有。他说：“去考级的孩子，有的也就是那几首曲子练得很熟，别的曲子未必拉得好。用考级去压孩子，可能适得其反，让孩子失去兴趣，反而会毁了孩子。”

对于年纪略大的孩子，家长送孩子上培

训班的目的性更强，更注重孩子学习或特长技能的强化。

一位四年级孩子的妈妈告诉记者，她给孩子报了暑期古诗文阅读班。原因是她偶然看到今年北京高考作文题目：“从《红楼梦》中的黛玉、薛宝钗、史湘云、香菱中选择一人，用一种花来比喻她，并简要陈述这样比喻的理由。要依据原著，能自圆其说。”因为自己也从事教育工作，这位妈妈说，看这样的题目，感觉看到了“方向”。现在的语文考试，更加注重孩子文学功底考察，教材中比例增加了古文名篇。想学好这些内容，如果不从小打好基础，未来仅靠课堂学习恐怕远远不够。

但记者询问这位妈妈的孩子接受程度如何时，孩子有点害羞地说：“有的也不是很懂。老师让背下来还挺难的。”

另一位刘女士告诉记者，她的儿子今年7岁，假期专门给他请了名师提升小提琴水平，多学多练，是为了让他以后能考上音乐附中甚至音乐学院。之前，他曾去香港参加过比赛，并且名列前茅。记者问孩子：“你学得累不累？”孩子说：“拉小提琴还挺有意思，我喜欢，但还要上奥数课和篮球，那两门课程有点费劲。”

家长投入高投入大，专家呼吁理性对待

参加多项培训班，也需要不小的费用支出。比如海淀区的一个儿童舞蹈暑期培训班，专业舞蹈老师授课，12个半天的课程花费3000元。一个数学班，5天的课程2500元。学习小提琴，多个孩子上大课，每人每小时80至上百元；一对一的钢琴培训课程，每人每小时数百元。游泳培训班根据班级人数不同，10节课

(每节课一个半小时)价格在1000到3000元不等。一些特色培训班，比如儿童时尚时装班，专业设计师教孩子用手工设计服饰配饰，动手操作，并参与专门活动，价格甚至近万元。

虽然不少家长表示，“费用在可承受范围内，这些钱和培养孩子相比不算什么。”但也有一些家长坦言，“孩子年纪小，更爱玩，坚持不下去，也花了不少冤枉钱。”

对此，长期关注少儿教育的专家、中国人民大学教师黄媛媛表示，送孩子上培训班，家长应有理性的态度。

她认为，有的家长时间忙，送孩子上培训班解决了他们的燃眉之急，还能让孩子们有所尝试、有所进益，培训班有其存在的价值。尤其是才艺类型的培训班，对于提高孩子表现自我的能力和提升自信，作用不容忽视。但家长如果不了解自己的孩子，送孩子去了不感兴趣的培训班，孩子可能最终也没有耐心学，难以坚持下去，既浪费时间，也浪费金钱。

“家长在为孩子选培训班时，不能盲目跟风。”黄老师说，不要因为看到别的家长给孩子报班，担心自己孩子落下，就盲目跟风。对于年纪小的孩子，爱玩是天性，学习是否符合规律，才培养要顺其自然，看孩子是否有这方面的兴趣和天赋，如果想简单通过报班以近似于“灌输”的方式向孩子施压，反而会引发孩子的紧张、焦虑甚至是厌烦情绪，对于孩子成长会有负面作用。

“孩子放假，家长对孩子的陪伴也很重要。”黄老师表示，家长可以多花点时间，为孩子答疑解惑与孩子相互交流，知识和才艺学习不是孩子童年的全部，家长的言传身教对于孩子成长同样重要。

据《新华每日电讯》

我国首次成功组织中欧航天员海上救生训练



参加海上救生训练的航天员通过救生吊篮“获救”。8月21日，16名中国航天员和2名欧洲航天员在山东省烟台市附近海域，圆满完成为期17天的海上救生训练任务。这是我国航天员首次在真实海域开展救生训练，也是首次有外国航天员参与我国组织的大型训练任务。

打开阅读的趣味空间

近日，一趟以阅读为主题的彩虹地铁专列在浙江杭州地铁2号线启动。该专列6节车厢涂有6种色彩，对应儿童、科幻、武侠、爱情、推理和历史6个阅读主题，扫描二维码后即可在移动端阅读图书，乘车也能感受到阅读乐趣。

数字时代，如何让阅读更好地走进人们，是推动全民阅读必须回答好的重要课题。彩虹地铁的创新之处，就在于用精选的图书和彩虹般的色彩将车厢打造成一个趣味空间，为数字阅读打开了新的途径，也为沉浸式阅读提供了新的体验，更为城市生活增添了书香气息。当阅读触手可及，一趟承载着知识的专列必会成为一道亮丽风景。

彩虹地铁驰而不息，也是一种隐喻：阅读应成为生活的必需，要一直在路上。阅读的厚度和广度，能影响我们的人生格局与眼界心胸。把阅读当作一种精神趣味坚持下去，生活中就可以布满彩虹。



2017年7月汝州市查控违法建设情况拆除通报

汝州市查控违法建设工作领导小组办公室

2017年8月15日

Table with 9 columns: Rank, Township, Serial Number, Construction Unit, Specific Location, Building Classification, Area, Perimeter/Foundation, Structure, Floors. Lists 17 illegal construction sites in various townships.

Table with 9 columns: Rank, Township, Serial Number, Construction Unit, Specific Location, Building Classification, Area, Perimeter/Foundation, Structure, Floors. Lists 13 illegal construction sites in Mt. Shan Street and other areas, including a summary row at the bottom.